

Деканат

Декан факультета



Шавазов Кадиржон Ачилович

Кандидат технических наук, доцент

Тел.: +998(71) 2371984

E-mail: q.shovazov@tiame.uz

К.Шавазов окончил Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства (ныне Ташкентский национальный исследовательский университет инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства) в 1993 году, кандидат технических наук, доцент. Работу в институте начал в 1993 году ассистентом кафедры “Сельскохозяйственные машины”. В последующие годы он работал директором центра, помощником ректора, начальником отдела магистратуры, проректором. 1997-1999 годах учился в аспирантуре. Тема диссертации “Разработка и обоснование параметров приспособления к зерноуборочному комбайну для разборки застогованной хлебной массы”. На основе проведенных научно-исследовательских работ опубликовал более 50 научных статей, автор 1 патента, 1 монографии, 25 методических работ, в том числе 4 учебно-методических пособий, 3 учебных пособий, 2 учебника. Лауреат Государственной стипендии Президента Республики Узбекистан за 1998 год среди молодых ученых и аспирантов. За свою карьеру К.Шавазов старательно выполняет обязанности занимаемой должности на уровне со временем, реализует государственную политику в подготовке кадров, обладающих зрелыми знаниями, чувствующих свою приверженность развитию страны. Свободно владеет русским языком. Знание английского языка на уровне В-1.



Боротов Атхам Нурмухаммадович

Доктор философии по техники (PhD), доцент

Заместитель декана по работе с молодежью

Телефон: +99871 237-19-84

Родился 22.09.1983 года в Кошрабодском районе Самаркандской области, доктор философских наук (PhD) технических наук, доцент. В 2012 году окончил Ташкентский государственный аграрный университет со степенью бакалавра, а в 2014 году – Ташкентский государственный технический университет со степенью магистра. Он педагог-работник, хорошо знающий свое дело, ответственно относящийся к своему делу, скромный, обладающий организаторскими способностями, хороший педагог, ведет себя как интеллигентный человек, определяется руководством, ответственно подходит к поставленным задачам, всегда имеет искреннее отношение к студентам. За время научной деятельности опубликовал около 60 научных статей, 2 патента на полезные модели, 2 монографии, 6 методических указаний, 5 учебных пособий, автор 1 учебника, его научные выводы внедрены в производство. В настоящее время работает заместителем декана, курирующим 3 курс факультета. Уровень знания русского и английского языка средний.



Рузиев Дилшодбек Илхомжонович

Стажер-преподаватель

Заместителем декана по учебной части

Телефон +99871 237-19-84

Родился 11.01.1995 года в Олотском районе Бухарской области, в 2022 году окончил Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства (ныне «Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства» национальный исследовательский университет). Правильное слово - педагог-работник, хорошо знающий свое дело, ответственно относящийся к своему делу, скромный, обладающий организаторскими способностями, хороший педагог, ведет себя как интеллигентный человек, определенный руководством, ответственно подходит к задачам, искренен в взаимоотношениях со студентами, работал преподавателем-стажером кафедры управления инженерными системами и заместителем декана, курирующим 4-й курс факультета. Уровень знания русского и английского языка средний.

**Бердымурадов Усман Суюнович**

Доктор философии по экономике (PhD), доцент и.о.

Заместителем декана по учебной части

Телефон: +99871 237-19-84

1978 г. Кашкадарьинская область. В 2012 году окончил Ташкентский государственный аграрный университет «Механизация сельского хозяйства» (магистр). Активно участвует в работе факультетского и институтского коллектива, самоотверженный, скромный человек, обладает тренерскими способностями. Культура общения среди коллектива и студентов высокая. Он педагог хорошо знающий свое дело, ответственно относящийся к своему делу, скромный, обладающий организаторскими способностями, хороший педагог, ведет себя как интеллигентный человек, определенный руководством, ответственно подходит к задачам, искренен в по связям со студентами, работал на должностях доцента кафедры управления инженерными системами и заместителя декана по 2-му курсу факультета. Уровень знания русского и английского языка средний.

**Худойкулов Рустам Файзиевич****Заместителем декана по учебной части**

Тел: +998-2371984

E-mail: r.khudaykulov@tiame.uz

Родился 22.07.1987 года, Сурхандарьинская область, Олтинсойский район, в 2012 году окончил Ташкентский государственный аграрный университет по специальности «Механизация сельского хозяйства» (магистр). Он педагог хорошо знающий свое дело, ответственно относящийся к своему делу, скромный, обладающий организаторскими способностями, хороший педагог, ведет себя как интеллигентный человек, определяется руководством, ответственно подходит к поставленным задачам, искренен в отношениях с студентами. Ведет ИТИ по совершенствованию зерновых сеялок для засушливых районов, находится на пороге защиты и работает заместителем декана, курирующим 1-й курс факультета. Уровень знания русского и английского языка средний.



Таджибаева Шахноза Бахадировна

Заместителем декана по учебной части

Тел. +998 (71) 237-19-84

В 2000-2002 годах окончил Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства (ныне Национальный исследовательский университет «Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства»). В 2003-2008 годах окончил аспирантуру Института квалификации и переподготовки кадров системы среднего специального профессионального образования. В 2008-2020 годах работал учителем специального предмета и заведующим женским отделением Гульбахорского индустриально-профессионального колледжа Янгиюльского района. С 2020 года работает заместителем декана по учебной работе факультета «Механизация сельского хозяйства» национального исследовательского университета «Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства». Свободно владеет русским языком. Знание английского языка средний.